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                        *** Diplomáciai Terület ***                      
Kis és Nagy Királyok, Királynők Köztársasága.

*** Atlantisz Írott rádió: Ha hangosan olvassa, akkor hallgathatja is! ***

A Demokrácia
Az Ember jelenlegi fél-intelligens (féleszű) világában, nagyon népszerű, a keresztény és más egy vezér 
alapú Noe hívő, végtelenül bugyuta diktatórikus rendszer, ahol csupán egy isten, egy vezér, egy igazgató 
stb.  lehetséges.  Ez  a  rendszer  megfelelhet  a  nagyon  primitív  szervezéshez  és  az  óvodákban,  ahol  a 
gyerekek még nem tudnak számolni, de ha egy egész várost, országot, Uniót akarunk ilyen primitíven 
irányítani, megjelenhetnek olyan barbár hegylakók, akik egymás fejét vagdossák, mert azt hiszik, a végén 
csak egy maradhat. Nos, ez nem Demokrácia. A Demokrácia a hármas számnál kezdődik. Az egy ember, 
az egy egyén (leegyszerűsített állítás). Két ember lehet egy pár, ha nagyjából összeillenek. Három ember,  
ha képes együttműködni, az már lehet egy csoport. A hármas a legkisebb szám, amire együttműködés 
esetén már azt mondjuk, hogy valódi csoport. Sajnos nagyon kevesen jutnak el idáig, de az emberi fajban, 
a  kissé  már  idősebb korosztályban,  akadhatnak  olyan  egyének,  akik  nem csupán a  nemi  szervükkel 
gondolkodva,  nem  csupán  párosodni  szeretnének,  hanem  alkalmasak  némi,  nem  szex  alapú 
együttműködésre is, ezért talán a Demokráciának is van némi esélye, ebben a néha hihetetlenül ostoba 
világban. Miről ismerjük fel a Demokráciát? Sajnos, erről a még a Görögök is keveset tudtak, és amikor 
azt mondják a hírek, hogy sikerült, még a régi elnöknél is rosszabbat megválasztani, akkor jobb, ha tudod, 
az nem demokrácia! Egyetlen egyént legfeljebb kisebb csoport élére választunk, (24 fő, de semmiképp 
sem több mint 120 fő), de A valódi demokráciában egy város, Ország, stb. vezetésére 
mindig több mint kettő, az-az legalább három egyénből álló tanácsot, testületet, 
elnökséget  stb.  választunk.  Sohasem egyetlen  egyént.  Az  a  diktatúra,  mikor 
egyetlen egytől függ minden. A Demokrácia nem ellensége az egy vezér, egy vezető alapú 
rendszereknek, hanem továbblépés a fejlettebb együttműködés irányába, ahol a legalább 3 egyénből 
álló vezetőség kiküszöbölheti az egy vezér alapú rendszerek legfőbb hibáját, ami abban nyilvánul meg, ha 
a vezető vagy vezér megbuggyan, megőrül, vagy megtéved, az egész megvezetett csoport is ugyanúgy 
megbuggyan,  megőrül,  vagy megtéved.  Három együttműködő tisztességes vezető esetén,  ha az egyik 
megbuggyan, megőrül, vagy megtéved, azt a másik kettő még le tudja váltani, és keresni helyette egy 
normálisat, így nem fog az egész csoport megbuggyanni, megőrülni, vagy megtévedni.  Az a jelenség, 
hogy egyetlen egy aljas bűnöző diktátor leraboljon egy egész országot, miközben a többi utánozza, 
és az egy bolond százat csinál jelenséggel, a migrációra hivatkozva, amit saját maga okozott -mert a 
migráció és a két-lábon járó nyomor nem más mint menekülés az őrült katonai diktátorok elől - , 
haláltábor  szögesdrótjával  keríti  be  Dél  Dél-Kelet-Európát,  csak  az  egy  vezér  alapú  Noe 
rendszerben  lehetséges,  tisztességes  demokratikus  rendszerben  ilyen  nem  fordulhat  elő! A 
Demokrácia  nem  zárja  ki  a  Királyságot,  hanem  lehetővé  teszi,  hogy  három  vagy  több  király  
tisztességesen együttműködjön egymással, és így tisztességes irányba vezessék az Országot!  A 27-es 
elméleti  rendszer például úgy működik,  hogy minden Országnak van egy bal és egy jobb kormánya, 
aminek az élén mindkét oldalon egy Zöld, egy Területi és egy Kör Király és Királynő áll, az-az 12-en 
adják az Ország legfelső vezetését (12-es rendszer). Ezen felül, lélekszámtól függően, minden Ország ad 
legalább egy-három Királyt vagy Királynőt a nemzetközi vezetésnek, akik az Uniós vagy Kontinentális 
szinten a vezetőség tagjai. De itt már nem csupán bal és jobb, hanem három rész van, például bal, közép 
és jobb, és mindegyik résznek 3 Királya vagy Királynője lehet, mind a három legfontosabb területen, amit 
itt Zöld, Területi és Kör megnevezéssel illetünk. Tehát, itt az Uniós, vagy Kontinentális legfelső vezetés 
optimális esetben nem egyetlen egy csúcsjelöltből, hanem például 27 főből áll. A szavazáson pedig a főbb 
területek, a Zöld, a Területi és a Kör, nem riválisai vagy konkurensei egymásnak, mindegyik területre 
egymással párhuzamosan kell vezetőt választani.

A 12-es, a 18-as a 24-es vagy a 27-es elméleti rendszer a Demokrácia és a 3-Király ötvözete, ami nem 
feltétlen a lehető  legjobb ötvözet,  de messze használhatóbb,  mint a jelenlegi  bugyuta egy vezér 
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alapú diktatórikus rendszer,  még akkor is,  ha kevesen veszik a fáradtságot,  hogy megértsék. A 
recept ingyen van! Most már csak alkalmazni kéne a gyakorlatban!

Reméljük, sem az alumínium kohó, sem mások nem próbálják lenyúlni jogdíjakkal a hasznot, ez nem 
alumínium ötvözet!

Persze,  ez első ránézésre,  kissé bonyolult,  és minél egyszerűbb valami,  annál többen megértik,  és az 
együgyű egység néha jobb lehet, mint a kétség vagy a kétségbe esés, de a háromság lehet, hogy több 
lehetőséget nyújt,  mint az egység, ahhoz viszont,  hogy a többségnek is  elfogadható ajánlatot tudjunk 
tenni,  legalább  annyit  el  kell  érnünk,  hogy meg  tudjuk  számolni,  hányan  van  a  többség!  A vezető 
kisebbség viszont jól teszi, ha megérti, mi az a demokratikus együttműködés!
A további  részletek  tárgyalása  csak azután  lehetséges,  ha ez  a  rakás  egymást  maró,  féleszű,  iszákos 
diktátort végre sikerül kitakarítani az Országos vezetésből, és helyükre, együttműködésre képes, civilizált 
egyének kerülnek...

Tudod, mikor a nagy nagy katonai rendőr próféta beszél a végtelen szabadságról, a kapacitás 
szóból erőforrás lesz, a kérésből és kívánságból diktatórikus munkautasítás, a végtelen precizitásból 
pedig  végtelen  fegyelmezés  és  rendszabályozás.  Látod  már,  hogy  az  egy  vezér  alapú  Noe 
rendszerben hogy vész el a teljes szabadság, csupán azért, mert az egyetlen vezér néha megőrült, a 
többi  pedig  feltétlen  engedelmességgel  és  odaadással  követi  az  összes  hibát,  és  még büntetik  is 
azokat, akik nem akarnak ugyanúgy hibázni mint ők, ahogy az a hibás receptjeikben elő van írva! 
Persze el lehet vitatkozni, melyik a rosszabb, ez, vagy egy kiszögelt doki és a gyógyítás inkvizíciós 
meghamisítása, áldozatokat és harcokat követelő, feltámadás szerű agyrémekkel, ahol szintén az 
egyetlen egy tökéletesnek hitt vezér hibáin vérzik el minden. Az Emberiségre és egy sokak által 
elfuserált Univerzumra vagy Univerzumokra vonatkozó tudás nem lehet egyetlen egyén kizárólagos 
tulajdona! Tudod,  a színészek szépen retusált  emberek,  de amennyire szépen retusáltak,  annyit 
hazudnak is. Van, aki szépen hazudik, van aki csúnyán. Megtanították őket szemrebbenés nélkül, 
meggyőzően hazudni. Mit higgyen el a selejt és szeméttermelő telep mesterségesen lebutított lakója?

Nos, ebben a világban nagyon nagy hiány van az értelemből, emiatt lehetséges, hogy néha egy 
egész bolygónyi elaltatott bolond álmát egyetlen egy vezér őrizze egy elfuserált egy vezér alapú Noe 
rendszer segítségével. Ez a Diktátorok nagy álma, hogy a világ egyes egyedül, csakis az övék legyen, 
és Ők legyenek mindenek felett. Ezeket a tényeket lehet, hogy elfelejtette közölni veled a nagy nagy 
próféta, és a helyzetet tovább bonyolítják a tudathasadásosok, akik már sejtik, hogy nem igaz az az 
állítás, hogy egy ember egy személy, mert ők mindig többen vannak, és reménykednek benne, hogy 
így a törleszteni valók majd majd megoszlanak, de annak ellenére,  hogy ők mindig többségben 
vannak, ezt a többséget nem tudják érvényesíteni a szavazásokon és sajnos a személyi jövedelem 
adóhivatal sem fog kedvezni nekik! Az őrültek háborúja pedig ott kezdődik, mikor az egy vezér 
alapú Noe hívek rájönnek, vannak más egy vezérek is és más típusú egy vezér alapú Noe hívek, és 
ez szörnyen felbosszantja őket, és elindítják a harcot, hogy kiderüljön, a sok egyetlen közül melyik 
az  igazi,  mert  nem  tudnak  másban  hinni,  csak  egyetlen  egy  vezérben.  Az  már  meghaladja  a 
képességeiket, hogy felfogják, a világ nem egy személyes.

A felvázolt 12 -18 -24 -27-es rendszer segíthet kijavítani a nyilvánvaló tévedéseket és hibákat! 
Persze, ha mindenki tök hülye, részeg, kábszeres és mesterségesen lebutított, akkor a 2még a 3-as 
rendszer sem működik, de talán itt még nem tartunk. 27 jól szervezet, civilizált egyén egy kb. 1000 
fős Tanáccsal, képes lehet a fenti rendszerben elirányítani akár egy egész Kontinenst! Ember esetén 
nem érdemes a legfelső vezetőség létszámát néhány 12-esnél többre növelni, pláne, ha több nyelvet 
beszélünk,  mert  a  fizikai  korlátok  és  félreértések  miatt  túlságosan  lelassulhat  az  érdemi 
döntéshozatal képessége. Persze, ez nem jelenti azt, hogy a Legfelsőbb Tanács nem lehet akárhány 
fős  csoport!  Itt  arról  van  szó,  hogy  például  egy  ezer  főből  álló  nemzetközi  vezetőségnek  nem 
egyetlen elnöke van, hanem az egyetlen elnök helyett, például: 27 Királya és Királynője van, akik 
demokratikusan együttműködnek!
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…
Váltsátok le az őrülteket!

Nagyon  itt  van  már  az  ideje,  hogy  az  Európát  szögesdrótosító  őrültek  eltakarodjanak  a 
hatalomból, és törlesztésként, ingyen és bérmentve, elbontsák haláltáboros szögesdrótjaikat!

A Tanácsokban, vezetésben jelen lehetnek olyan nem fanatikus egy vezér alapú Noe hívők, akik 
már felfogták,  hogy  a  világ  nem egyszemélyes,  és  nem indítanak  ostobaságuk bebizonyításáért 
háborúkat,  de azok a bűnözők, akik a szögesdrótjaikra esküdtek, eltakarodhatnak szögesdrótos 
ketreceikbe.

Már a kocsimat is le kellett adnom, mert nem tudok ennyi rendőrt eltartani! A munka utasításokat végre 
kell  hajtani,  mert  hála  a  hatalmaskodó  diktátorainknak,  ebben  az  országban  egyre  több  az  eszetlen 
fegyverkező. Van határőr, rendőr, biztonsági őr, parkoló őr, vásári ellenőr, büfé ellenőr, adó és pénzügyi 
ellenőr, jegyellenőr, parkőr, vadőr, halőr, malőr, közterület felügyelő, díjbehajtó és még sorolhatnánk a 
sok  semmire  kellő  tolvajokból  lett  jól  megfizetett  kormánypárti  büntető  bűnözőket,  (tisztelet  a 
kivételeknek,  akik  tesznek  is  valami  hasznosat)  és  megnézheted  a  tévében,  hogy bokszolnak  már  a 
kislányok is a kiütésig hajtott sportrendezvényeken! Ugye Te is érzed, hogy ez így lehet bármi, csak nem 
törlesztés, nem szabadság, és nem fejlődés!

Köszönjük  a  semmit,  amit  támogatásként  adtatok.  Ha  nincsen  támogatva  a  szabad  kutatás,  a 
továbbiakban nem tudom ingyen adni a recepteket! Már kezdem kicsit unni, hogy ez a jelenlegi népbutító 
kormány és vallási vezetés, a szabadság neve alatt, teljes rabszolgaságot kiépítve, minden valódi szabad 
lehetőséget  eltöröl  és  bezár!  Univerzum  legaljasabb  felsőbbrendű  rendőrei,  egybesültök,  ha  így 
folytatjátok! Már megint nekem kellett mindent kiszámolni az elméleti receptben, pedig akár hiszed, akár 
nem, nem annyira bonyolult! Arról meg nem én tehetek, hogy a matematika úgy működik, ahogy!

A Követ 2019.07.07. 07:07 07.-től.

A törvénytelen és antidemokrácia

Az Oroszoknál, valamikor a világháborús időkben, három tagú trojkák ítélkeztek a nép felett, és rendeltek el  
tömeggyilkosságokat.  A  törvénytelen  és  antidemokrácia  az,  amikor  három  vagy  több  törvény  alatti  őrültet  
választanak  vezetőnek,  akik  hasonló  őrületben  egyetértve,  együttműködnek  mások  elpusztításában, 
megkárosításában. Az antidemokrácia csak akkor lehetséges, ha kiforgatják a törvényeket, és értékesnek tüntetik fel  
a pusztításokat. Sajnos, nagyon sokan vannak a törvényes szint alatt, akik hatalmat adnak, az il-liberális (szabadság  
ellenes)  fegyverkező diktátoroknak.  Az őrültek és  kemény legények népszerű halálvágya  ellenére,  tisztességes 
valódi demokrácia csak a törvény szintje felett létezik, és nem a törvény alatti bűnöző szinten, ahol az il-liberális 
diktátor papjai hirdetik, hogy mindenki bűnös, a diktátor pedig mindenkit lecsukat. Évszázadokon át mágián égetni  
azokat, akik tudni merészeltek valamit? Boszorkány üldözés? Mindenkit megfeszíteni, mágián égetni, aki nem a  
dogmákat vallja? Kínzóeszközökkel vallató inkvizíció? Haláltábor szögesdrótja az Ország körül, hogy a kemény 
legények megállítsák a hitetleneket? Ez lenne a keresztény szabadság? Nos, ha tényleg így gondoljátok, jobb, ha  
mielőbb eltakarodtok  a  vezetésből  az  il-liberális  diktátorotokkal  együtt!  Persze,  mindenkinek megvan  a  maga 
kehéje ebben az őrült világban, de vannak még olyanok, akik a törvény feletti tiszta szinten állnak? Fontos, hogy 
konstruktív  vezetőkre  cseréljük  a  hóhérokat! (...ezeket  a  sötét  középkori  hóhérokat  és  más 
tömeggyilkosokat, mint például a török, a koreai, vagy az izraeli rakétázó elnök.) (2019.11.28)
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Választás 2024 Magyarország

Tehát az eddigiek alapján: a valódi demokráciában sohasem egyetleneket választunk, hanem legalább 3 
főből  álló  csoportok közül  választunk!  Nagyobb létszámú csoportok  közül  választva,  a  választás  akkor 
demokratikus, ha a választható csoportok is demokratikusak, tehát nem egyetlen diktátor ül a választható 
csoport  élén,  hanem  legalább  három  főből  álló  vezetőség!  Ahol  egyetleneket  választanak,  az  diktátor 
választás!  Nem  demokrácia,  legfeljebb  a  demokrácia  ősi  kezdeményének  tekinthető!  A demokráciában 
sohasem egyetlen vezéreket választunk, hanem vezető csoportokat!

Ami Magyarországon történt, az közönséges diktátorválasztás, ahol az uniós szinten, a hamis propagandával  
megvezetett nép, ismét bizalmat szavazott egy demokratikusnak hazudott szervezetnek, ahol a börtön aljára való, 
békét hazudó, vallási fanatikus - fegyverkező diktátor és bűnbanda hóhérai úgy gondolják, hogy a szavazatok már  
megint a diktátornak és jól fizetett hóhéraiknak járnak, de itt, Magyarországon legalább már van, sokszor tűzzel  
vassal üldözött ellenzék. Persze, nagyjából ugyanez a minta az Amerikai Egyesült katonai rendőr-államokban is, 
ami csupán egy fokkal van a bebetonozott Orosz vagy Kínai diktatúra felett. Amerikában már választják a diktátort,  
és ez a demokrácia nagyon gyenge kezdeménye, az Oroszoknál és Kínában pedig bebetonozzák a diktátorokat, ami  
nem más, mint a nép érdekeit teljes mértékben figyelmen kívül hagyó, totális diktatúra.

Mennyit ér a valódi demokrácia?
Amennyiben egy fegyverkező diktatúrába bevezetnénk a demokráciát,  az szétosztaná a hatalmat több 

vezér közt, így az egyetlen, majdnem normális, vagy teljesen őrült diktátor, nem tudna kénye kedve szerint 
pusztítani,  de  az így  kapott  demokrácia  csupán a  bolondok demokráciája,  ahol  hatalmaskodó hadurak 
próbálnak versengeni a megőrjített nép kegyeiért. Ezért a demokrácia bevezetése után következő lépés, hogy 
a bűnöző vezéreket, rablógyilkos bandákat és más, minden törvényt áthágó őrülteket: kizárjuk a vezetésből,  
tehát elfogadjuk azt, hogy törvénytelen bűnözőket, halálvágyó és egyéb bolondokat, nem lehet törvényesen 
megszavazni, tehát a törvénytelenekre leadott törvényes szavazatok nem számítanak érvényesnek. Tehát,  
például,  ha  milliónyi  behergelt  bolond  akar  törvénytelenül  lincselni,  egy  törvényes  választáson,  ez 
elfogadhatatlan, és csak azok nyerhetnek, akik a megbékélést és a civilizálódást választják! Innentől kezdve 
már elkezdődhet  egy becsületes,  konstruktív verseny a különböző konstruktív célok és  képviselőik közt. 
Tehát a demokrácia önmagában nem sokat ér, a bolondok és fegyverkező diktátorok demokráciája, továbbra 
is  destruktív,  de  a  bűnözők  kizárásával,  a  demokrácia  már  elvezethet  egy  élhető  világba!  Nem  a 
megtévesztett,  átvert  nép  feladata,  hogy  rendőrségi  nyomozással  is  nehezen  leleplezhető,  ártatlannak 
hazudott bűnözők közül válogassa ki a kevésbé bolondokat! Nem a nép hibája ha a szavazólapon bűnbandák 
nevei  szerepelnek.  A megtévesztéssel  hatalomra jutott  diktátor valójában a börtön aljára való,  és  előbb 
utóbb, elkerülhetetlenek a merényletek az ilyen hazugságokkal fenntartott diktátorok ellen. A diktátorok 
között a legveszélyesebbek az olyan elvetemült népirtók, akik lelkifurdalás és szégyenérzet nélkül éveken át,  
leleplezhetetlenül  úgy  hazudnak,  mint  a  vízfolyás.  Az  ilyeneket  szokták végül  az  átvertek a  köztereken 
fellógatni! Ennél sokkal jobb a civilizált megoldás, ami kizárja az efféle bűnözőket a választhatók listájáról!

Szégyelld magad Fiatal Demokraták Szövetsége, hogy fogalmatok sincs arról, mi az a demokrácia és éveken át 
egy börtön  aljára  való,  tolvaj,  hazug,  fegyverkező disznót  megtűrtök  diktátornak!  Márpedig  az  Ország  addig  
szegényedik, amíg a mindenen elterpeszkedő, álszent tolvaj disznótokat ki nem kergetitek a vezetésből!

Gratulálunk a kutyapártnak, hogy legalább az önkormányzati szintre bejutottak! Terelgessétek csak a disznósított  
birkákat! Vonyíthattok akár a Holdra is, ha a diktátor már megint a népirtó barátait próbálja mentegetni, és ha a 
Fenséges Szatellit épp arra jár, talán valaki meg is hallgatja imáitok! Lehet még belőletek jó kutya, ha megtartjátok 
a konstruktívak törvényeit és a demokráciát! Meg lehet a helyetek nektek is egy ellenzéki összefogásban! Ugyan,  
miért is ne! A nagy kérdés AZ, hajlandóak vagytok-e összeterelgetni, egy Ellenzéki Reformkormányt, ami végre 
képes levenni a diktátor és bűnbarátai válláról a kormányzás terhét, mert ezeknél még egy csapat Pomponlány is  
jobban teljesítene!

Szégyelld magad ellenzék, hogy még mindig nem fogtatok össze egy kormányváltás érdekében! Már most meg 
kéne kezdeni az együttműködést, ha nem akartok két év múlva újra beégni! Egyedül nem megy Magyar! Az csak 
egy csömörből vödörbe váltás amit a kokárdás Petőfiak csinálnak! Csak akkor sikerülhet feljebb jutni, ha végre  
hajlandóak vagytok egy együttműködő, civilizált, ellenzéki kormányt létrehozni a jelenlegi vallási fanatikus, sötét  
középkori  diktatúra  ellen,  miközben  nem  felejtitek,  nem  a  civilizált  vallás  ellen  vagyunk,  hanem  a  bűnöző 
fanatikusok, népirtók és hóhérok hatalma ellen!

A béke és a civilizáció ott kezdődik, ahol a fegyverkező diktátor és hóhérai eltakarodnak!
Nagy hiba volt kikapcsolni az analóg tévéadást! Még nagyobb hiba, beengedni a tévébe, rádióba a börtön aljára 

való diktátort! Mit néznek majd a falusi Öregek? Nos, akkor lesz valami normális műsor a tévében, vagy hívjuk 
inkább tévészerelőket, mert állandóan kapcsolgatni kell a tévét, hogy a diktátor hazug, mindenhová betolakodó 
pofaszerve, végre lekerüljön a képernyőről?
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A Demokrácia kezdete: A Három Király elve
Az Aranybulla 2022 Reformterv alapján:

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy Vándor, ki majdnem megkapta a neki járó fizetést és kis-híján  
elindult  döcögő szekere,  hogy elvigye Őt álmai Feleségéhez,  ki  már nagyon várta,  de éppen hogy lemaradt  a  
házasságról,  mert  az  utolsó pillanatban,  meglátva a  hibákat,  a  Hölgy inkább úgy döntött,  hogy máshoz megy 
feleségül. Így a Vándornak nem volt más választása, gyalog, üres zsebbel kellett folytatnia útját. Hosszas vándorlás 
után, sok más nincstelennel találkozva, elért egy útelágazáshoz, ahol egy Idős Embertől kért tanácsot, hogy merre  
menjen tovább. Az Öreg azt mondta:

Most választanod kell Vándor! Az egyik út az Egy Király Országába vezet, a másik a Három Király Országába.  
Hogy helyesen dönthess, elmondom neked a legendát.

Valaha mindkét út az együgyűek egyszerű világába vezetett, ahol egy Király volt az Úr és egy vallás egyetlen  
Istene terelgette a nyájat. És az együgyűek igyekeztek mindig a legjobb Vezetőt választani Királynak, de volt egy  
nagy problémájuk.  Felméréseket  rendeztek,  hogy megállapítsák,  ki  mennyire  képes  jó  döntéseket  hozni,  de  a  
legjobb Nagyurak többsége is csak 90%-ot produkált, a maguknak hatalmat akaró, általában 20%-os alatti pusztító  
bolondokat  most  inkább nem is említjük.  A 90% itt  azt  jelenti,  hogy valaki  100 alkalomból  90-szer,  jól  vagy 
elfogadhatóan döntött, de 10-szer rosszul, és ez bizony nem volt eléggé, elég jó. Aztán jött egy Vándor, aki 98%-os  
eredményt  produkált.  Meg  is  választották  azonnal  Királynak!  És  a  Király  100  napból  98  napon  át  remekül  
szerepelt, de a 99. és 100. napokon katasztrófa vagy háború szedte áldozatait. (A valóságban persze, a napok nem 
sorrendben egymás után jönnek, hanem összekeveredve, és a 100 nap akár évekig is tarthat, mert nem minden nap  
kell  a Királyoknak fontos, új döntést hozni,  hanem általában gurul a szekér a régi kerékvágásban.) És bizony,  
sajnos,  egy  98%-os  Király,  milliónyi  alattvalóval,  azt  jelentheti,  hogy  tízezer  ártatlan  hal  meg  egyébként  
elkerülhető  katasztrófában,  és  még  tízezer,  értelmetlen  háborúkban,  de  mit  tehet  egy olyan  nép,  kiknek  nem 
tökéletes vezetői, alig érik el a 90%-ot és a még mindig nem elégé jó 98%-os, pedig ritka, mint a fehér holló? Nos,  
ahogy nőt az elégedetlenség, a 98%-os Király egyre kevésbé volt népszerű, majd tanácsosai és tudósai javaslatára  
úgy döntött, átadja a Trónt a Jogart és a Koronát, három 90%-os Királynak, azzal a feltétellel, hogy ők hárman 
együtt legyenek a Király és a Demokrácia szabályait megtartva, hozzák döntéseiket. Tehát az a döntés elfogadható,  
amit a három Királyból legalább kettő elfogadhatónak tart, a többi nem jó, és ha a három közül valamelyik teljesen  
bolond  utat  választana,  akkor  azt  a  másik  kettő  lecserélheti,  választhat  harmadiknak  egy  új  Királyt,  és  az  
Alattvalóknak megadják a vétó jogot, a tiltakozás jogát, ha a Királyok rosszul döntenének. És bizony, bizony az 
eredmények azt mutatták, hogy három 90%-os Király demokratikus együttműködése a vétójog bevezetésével, lehet 
majdnem olyan jó, vagy talán néha még jobb vezető is, mint egyetlen egy 98%-os Király. Aki nem érti a számtant,  
annak népiesen mondhatjuk azt  is,  hogy három jóságos, nem tök hülye Király,  jobb lehet,  mint  egy majdnem  
normális diktátor.  És itt merült fel a kérdés, hogy lehet-e a fontosabb döntésekhez kétszer vagy háromszor 
Három Királyt, Királynőt, esetleg öt vagy hét Királyt, Királynőt a kerekasztalnál úgy megszervezni, hogy 
azok saját tökéletlenségük ellenére, a lehető legkevesebb idő alatt, megtalálják a legjobb döntéseket? Ez a  
kérdés  volt  a  Kis  és  Nagy  Királyok,  Királynők  Köztársaságának  kiinduló  pontja. A döntésképtelenség 
elkerülhető,  ha  páratlan számú Király,  Királynő ül  az  asztalnál,  de  a  három gyorsabb és  hatékonyabb lehet  a  
tizenháromnál, az egy pedig, sajnos, a legrizikósabb és legkockázatosabb!...

Nos, Vándor:
A régi  út  az  együgyűek egyszerű diktatúrájához  vezet,  ahol  a  hívek az  egy vezért  követik,  de  ha  a  vezér  

megtéved,  meghibban vagy megőrül,  választás híján,  az  összes többi  is  ugyanúgy megtéved,  meghibban vagy 
megőrül, de addig általában sok szép és békés nap van az Országban, viszont, ha erre mész, a hibák miatt, előbb 
utóbb, várhatóan, belőled is bolondot vagy áldozatot csinálnak.

Az új út a Három Király Útja, ami elvezethet akár a Kis és Nagy Királyok, Királynők Köztársaságába is, 
de sokáig még ott lesz az úton a bizonytalanság, oda érünk-e valaha? Vajon beválik-e? Megvalósul-e valaha?

Te merre mennél?

...Sajnos,  olyan  receptünk  nincs,  ami  a  nagyjából  20-%-os  alatti  pusztító  bolondokat,  egycsapásra  jóságos  
vezetővé változtatná, ezért szükséges az efféle közveszélyeseket a börtön aljára küldeni kijózanodni.

(ub. 2024 – A Követ)
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Kegyelmezés – Rehabilitáció

Az eddigiek  alapján  láthattuk,  hogy  a  demokrácia  önmagában még  nem ér túl  sokat  és  nem képes 
csodákat művelni! Ráadásul, ahol megjelenik a demokrácia, ott megjelenhet annak árnyéka is, a pusztító 
bolondok  antidemokráciája  is!  Eljutottunk  odáig,  hogy  az  efféle  és  más  törvény  alatti  közveszélyes 
bolondokat, pusztítókat, ki kell zárni a vezetésből, és be kell rakni őket, az őket megillető rácsos cellákba! De  
ha csak ennyit csinálnánk, egyre több börtönre lenne szükség, és bele fulladnánk a saját szemetünkbe. Itt  
tart ma a társadalom, mert nincs megfelelő kegyelmezési rendszere! Az ipar is csak akkor működik, ha képes 
feldolgozni a saját melléktermékét,szemetét! Kell, hogy legyen a társadalomnak olyan rendszere, ami segít az 
elítélteknek kijavítani a hibáikat, és valódi reményt ad még a legutolsó, legaljasabb gazembernek is, hogy  
lehetséges  valamit  javítani  az  állapotán,  de  nem  ígérheti,  hogy  a  hibák  kijavítása  rövid  idő  alatt  fog 
megtörténni, de az időhúzás sem cél! Olyan fanatikus barmok, mint népirtó putyin és saját népüket irtó hóhérai, 
vagy a világháború gerjesztő ukrán elnök, nyilvánvalóan már többszörösen megszolgálták az életfogytiglanit, és aki  
ennyire bűnös, annak problémáját nem lehet teljesen megoldani egyetlen élet alatt, de itt is meg lehet kezdeni a  
hatalmas  adósságok  törlesztését,  miközben  még  az  ukrán  elnöknek  is  meghagyjuk  a  lehetőséget,  hogy 
végiggondolja, mekkora barom volt,  hogy összeférhetetlen természetével,  az önvédelem és áldozatszerep mögé  
bújva,  ekkora  hatalmas  károkat  okozott  másoknak!  És  itt  most  belemehetnénk  például  a  keresztények 
kifürkészhetetlen isteni tervének megértésébe, de az legyen az ő Istenségük dolga, mit értet meg a halandókkal a 
tervéből,  mi  pedig  inkább  foglalkozzunk  a  megérthető,  nyilvánvaló  dolgokkal!  Tehát  nyilvánvaló,  hogy  a 
közveszélyeseket el kell különíteni! Nyilvánvaló, hogy ezeket előbb utóbb rehabilitálni kell, de az időhúzás és a 
bántalmazás csak még mélyebbre vihet a gödörbe, ezért az túl szigorú és agresszív börtönőrök, maguk is, cellába  
való rabokká válhatnak! Nyilvánvaló, hogy kegyelmezésre szükség van! Nyilvánvaló, hogy a börtön nem lehet,  
bántalmazó intézet! A börtönnek az a feladata, hogy távol tartsa a társa dalomtól a közveszélyeseket és pusztítókat,  
de nem feladat, hogy bántalmazással még jobban behergeljük ezen bolondokat! Amikor az elítélt el jut odáig, hogy 
törleszteni akar, a lehetőségekhez képest, választhat, kinek a segítségében bízik. A kegyelmezés lehet vallásos, vagy 
világi alapú, de a nyilvánvaló szabályokat meg kell tartani! A kegyelmezés nem lehet a bűnözők kívánságműsora! 
Ha egy rab ragaszkodik ahhoz, hogy őt csak egy isten háta mögötti vallás tiszteletre méltó papja segítheti, aki sehol  
nem lelhető fel egy adott országban, a börtönnek nem kötelessége beszerezni egy ilyen papot, a rab választhat a  
helyi  segítők közül,  aztán ha kijut,  majd elmehet  a kívánt  papjához, vagy marad a cellájában, amíg meg nem 
elégszik  a  reálisan  jelenlévő  lehetőségekkel!  Továbbra  is  nyilvánvaló,  hogy egy kenyértolvajnak  nincs  annyi  
törleszteni valója, mint egy kényszer besoroztató hóhérnak, ezért a kenyértolvajnak legyen könnyebb dolga, és több 
választási lehetősége, mint egy börtön aljára való hóhérnak!

Tehát a Társadalomban a Demokrácia önmagában nem elégséges. Szükség van a bűnözők eltávolítására a 
vezetésből, a közveszélyesek bezárására, és a megfelelően szervezett kegyelmezési rendszerre! Többek közt,  
ezért  szükséges,  hogy  egy  Fehér Zászlós  Országban,  ott  legyen  egy  Nemzetközi  Független  Bíróság  is  a 
Béketárgyalásoknál. A rehabilitáció pedig arra az országra lesz bízva, ahová a bíróság küldi a foglyokat, és 
ez legtöbbször az az ország, amelyiket az adott személy megsértett, amelyikben kárt okozott.

Tehát  például:  az orosz-ukrán konfliktusban,  az áldozatszerep és  önvédelem mögé  bújt  tömeggyilkos 
ukrán  elnöknek  járó  becses  hely,  egy  orosz  börtön  lehet,  amíg  az  orosz  diktátort  érdemes  egy  ukrán 
börtönben tárolni!

Ahol és amikor a háborúzó őrülteket, civilizált vezetőkre sikerül cserélni, ott és akkor befejeződnek a 
háborúk!

Már rég a börtön alján lenne a helye, az áldozat szerep és önvédelem mögé bújt ukrán elnöknek is,  
miközben a békekötő szerepben tetszelgő magyar disznó diktátor, már megint meg akar lógni a bírósági 
tárgyalás elől, pedig tudja a disznaja, ha lenne a Földön bűnösöket égető szenteltvíz, abban bizony porrá 
égne,  de van ilyen a Földön? A kocsimnak kilyukadt a hűtője.  Most  úgy megy,  mint egy kávéfőző.  Mit  
gondolsz, ha szenteltvizet raknék bele, desztillált víz helyett, akkor jobb lenne? Mit gondolsz milyen béke  
lenne abból, amit vallási fanatikus diktátorok kötnének egymással, kéz kezet mos alapon?

Hajlandóak vagytok végre megszervezni azt a Fehér Zászlós Ország tárgyalási területet?
Olvasd el a többi Asztropitekusz receptet is! Lehetsz Te is Követ!

A Követ
Tietek a pálya, Ti következtek!
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A pusztítók és barbárok kordában tartása
Lehet, hogy a jövőben lesz jobb megoldás, de jelen lehetőségeinket alapul véve, muszáj a közveszélyeseket 
valahogy korlátozni. Nem ajánljuk a következő gyakorlatot, de még az is jobb, ha felpofozunk egy orosz 
népirtó diktátort, vagy egy tömeggyilkos ukrán elnököt, mintha hagynánk, hogy az efféle barbár disznók 
másokat küldjenek a halálba! Lehet, hogy egy diktátor szentnek tartja a bűnös háborúját, de valójában 
nincs olyan, hogy szent háború, csak szentnek hazudott háború! A háború mindig bűn! Kivétel nélkül! A 
bűnösök őrült  játéka,  ami csupán azért  létezik,  mert  a semminél  bármi jobb,  még egy háború is!  De a  
szemétre  való  játékokat  ki  lehet  dobni  a  szemétbe!  Nem  vagy  köteles  semmiféle  háborút  vagy  csatát 
megvívni,  akármilyen diktátor is írta elő! Mind bűnöző bolond és pusztító,  aki  ilyesmit kötelezővé akar 
tenni! A válaszcsapásoknak mindig kisebbnek kell lenniük, mint a csapásoknak, ha le akarjuk csillapítani a 
háborút! Ha válaszcsapásként küldenénk az ukrán és az orosz vezetőségbe is néhány Bud Spencer és Terence 
Hill típusú párost, akik mindig jól pofán csapkodják a fegyveres csapásokra esküdt ukrán és orosz elnököket 
és hóhérjaikat -az lehet, hogy elegendő válaszcsapás lenne ahhoz, hogy ezek a disznók ne akarjanak több 
fegyveres parancsot kiadni! Ha nem akarunk nemzetközi balhét, a felpofozók legyenek a diktátorok saját  
halálra szánt népükből kiválasztva. Néha sajnos a fegyvereket szerető magyar diktátort is szükséges lenne jól 
pofán  csapkodni!  Fontos,  hogy  ne  az  ártatlanokat  csapkodjuk!  Minden  pofán-csapás  után  legyen 
megkérdezve a válaszcsapásaikhoz ragaszkodó elnököktől és hóhéraiktól: kell még válaszcsapás?!. Amíg és  
amelyik  igent  mond,  kaphatja  a  következő  pofont!  Ha  már  csapkodást  akarnak,  és  ragaszkodnak  a 
válaszcsapásaikhoz, legyenek előbb azok pofán csapva, akik kényelmes karosszékekből utasítgatva, másokat 
küldenének a halálba! Tehát az első kérdés: Szükség van válaszcsapásra?. Ha igent mond, jöhet a pofon, 
majd a következő kérdés és pofon, addig ismételve, amíg igent mond: Kell még válaszcsapás? Lehet, hogy  
ezeknek a barbár disznóknak csak annyi kell, hogy a saját bőrükön érezzék, mit tesznek másokkal, és máris  
megváltoztatják véleményüket! Ez sajnos még mindig a törvény alatti szint! A törvényes szint ott kezdődik,  
hogy nincs szükség válaszcsapásokra! 

Hogy a jó édes anyátok szennyes szentségit! Ki nevelt föl benneteket?...
Maradjon meg ez pofon - csapkodás, csupán egy rossz gondolatkísérletnek, hogy a másokat büntetni vágyó 

bűnösöknek is felderengjen végre, lehet, hogy van olyan, hogy törvényes, törvénytelen határ!
Ha elkerülhetetlen az erőszak a tábor-nagy-hóhérok letartóztatásakor, még mindig jobb, ha a rendőr csak 
pofán-csap, mintha halált okozó eszközöket használna! Ezeknek még vallaniuk kell a nemzetközi bíróságok 
előtt! Inkább néhány pofon, mint egy háború! Sajnos, ez egyáltalán nem jó, és a törvény alatti szinten van! 
Az internet pedig tele van olyan receptekkel, hogy hogyan szabadulj meg a negatív, mérgezett és agresszív 
emberektől! Ezek a végtelenül naiv receptek csak azt hagyják figyelmen kívül, hogy ebben a felrobbantott  
világban, gyakorlatilag mindenki zaklatott, és ha megszabadulnánk a zaklatott emberektől, lehet, hogy nem 
maradna senki! Sajnos, néha muszáj, hogy elcsattanjon a pofon olyanokon, akik már háborúzni, nép-irtani  
akarnak, és ez nagyon nem jó, de még mindig jobb, mint a háború! Persze, a pofozkodás nem vezet sehová,  
legfeljebb figyelmeztető jel, hogy valakit le kell csukni, vagy ki kell rúgni, aztán jöhetnek a kegyelmesek és a  
rehabilitáció! A törvényes szint ott kezdődik, ahol nincs szükség pofonokra, sem más erőszakra!

Van jobb recepted? - A Követ
Talán  nem  kell  évezredeket  várni,  hogy  eljussunk  a  barbár  diktátoroktól  a  Civilizált  Királyokig,  
Királynőkig!  De  az  út  legalján  vannak  a  hóhérok  diktátorai,  és  a  legtetején  a  Civilizált  Vezetők!  A 
legnagyobb  hiba,  ha  egy  olyan  barbár  diktátort,  mint  a  magyar  diktátor,  hagyjuk  meglógni  a  bíróság 
hatásköre  alól,  és  azt  hisszük,  hogy  a  barbár  bűnözőből,  csak  úgy  magától,  Civilizált  Vezető  lesz! 
Magyarországon is: a fejlődés ott kezdődik, hogy a békét hazudó, évtizedeken át militarizáló, fegyverkező  
diktátor, nemzetközi bíróság előtt felel, országzüllesztő, népbutító tevékenysége és illegális adóztatásai miatt,  
és  egész  bűnbandájával  együtt,  el  vannak  tiltva  az  általuk  lerabolt  közpénztárcától!  A  felvirágzás 
Magyarországnak ott kezdődhet, mikor aljas diktátora is eltakarodik a vezető szerepekből! De Ti vagytok 
olyan  vakok,  hogy  szentnek  hitt  diktátorotoknak  bizalmat  szavazva,  hagyjátok,  hogy  ez  a  szörnyeteg, 
Európai Uniós vezető legyen! Ez akkora hiba, hogy emiatt, ez a lebutított, megtévesztett Országotok, lehet,  
hogy még ezer évet is várhat a következő lehetőségre!  Hát persze, hogy a fegyverkező diktátor csinálja a 
békét, hát persze! Egy évtizede a legkeményebb nyomást kell rá gyakorolnunk, hogy végre a béke oldalára 
álljon! Váltsátok már le, vagy rúgjátok ki, mielőtt tönkreteszi, elzülleszti egész Európát is! Bár lenne ebben 
az országban megfelelő szellemi vezetés! A sorsnak van ideje, akár évezredeket is várni, mire a jelenkori  
szörnyetegeiteknek,  még a csontjaik is  elporladnak! Én inkább váltanék -halálvágyó,  hóhér,  fegyverkező 
diktátorokról Civilizált Vezetőkre- minthogy erre várjak!
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Milyen jövő várhat ránk: 2024?
A merényletnek köszönhetően, a fülön talált donald hóhér trump felmagasztosult, és most úgy tűnik, ő az aki 
az igazságért harcol és az ostobák hisznek neki, mikor az öklét rázva azt mondja, nem hagyjuk, hogy a  
gonosz győzedelmeskedjen, pedig, ez is csak egy hóhér, aki most visszakapott valamit abból, amit tett, de 
sajnos merényletekkel nem lehet békét csinálni, és a gyilkolással nem lehet megtisztulni! Csupán három ilyen 
hamis igazsággal felvértezett szent hóhér és népirtó, elég egy világháború kirobbantásához! Itt van nekünk 
népirtó putyin orosz elnök, tömeggyilkos zelenszkij ukrán elnökök, és donáld hóhér trump, aki ugyan talán 
még nem tömeggyilkos, mert egyesével gyilkoltatott, de már maga is, ki tudja hány külföldi katonai vezetőt 
likvidáltatott, ami a legjobb útja a háború elindításának! Ha ezek hárman együtt hatalomra kerülnek és 
köztük a szent  bűnöző telhetetlen rablóvezér,  a magyar fegyverkező diktátor közvetíti  a békét:  mi  lehet  
ebből? Nos,  nem kell  hozzá különösebb jóstehetség,  hogy azt  állítsuk,  ezek a legnagyobb jó szándékkal 
elhozzák jó-néhányunknak a világvégét! A holdon béke van, mert nincs ott senki, aki élne! De ha civilizált, 
élhető békét akarunk, ezeket a vallási fanatikus kemény bűnözőket a legsürgősebben le kell váltani! Minél 
később váltjátok le ezeket az álszent bűnözőket, annál több lesz a halott, akik még élhettek volna.

Nézd  meg,  mit  csinált  donald  hóhér  trump  a  merénylet  utáni  pillanatokban!  Egyetlen  fiatal  barbár 
lövöldözésére válaszul, az öklét rázva,  mindenkit harcba hívott és háborút hirdetett az igazság nevében! 
Ilyen  apró  jelekkel  szolja  el  magát  a  háború  és  a  halál  hűséges  szolgája!  Látod,  így  kell  akár  egy  
bolhacsípésből  is,  jogos háborút  rendezni!  Látod,  ha az ilyenek jutnak hatalomra,  a  béke  és  az igazság 
nevében, egyre nagyobb sebeket ejtve, egyre nagyobb viszályt szítanak, miközben másokra kenve bűneiket,  
kirobban  körülöttük  a  háború!  Ugyanebben  a  csapdában  vergődik  népirtó  putyin  orosz  elnök  és  a 
tömeggyilkos ukrán elnök is! Nézd meg a Szlovák Államfőt! Nem rázta az öklét, felépülése után sem, pedig  
sokkal mélyebb sebet kapott, mint donáld hóhér trump, és nem akarta az egész világot harcba hívni, mert az 
ő szentséges péniszének testét fülön csípték! Ezen jelek azt mutatják, hogy a Szlovák Államfőnél, még többé 
kevésbé, a józan ész vezet, és nem valamiféle jól álcázott vallási gyűlölet, de ugyanez nem mondható el az  
előbb említett három, hatalmi mámorban úszó, vallási fanatikusról! Lehet, hogy a bűnözők embertársaikat 
át tudják verni, de a sorsot nem! Van egy óriási pechük a bűnözőknek! Legalább egy tanú mindig marad, és  
ez saját maguk! Hogy mekkora hatalma van a gyűlöletnek és a káosznak az amerikai biztonságiak felett, azt  
jól  mutatja az,  hogy meg sem próbálták élve  elfogni  a merénylet  legfőbb információ forrását,  magát  a  
merénylőt. Így aztán most vakon tapogatózhatnak a sötétben, honnan is bukkant fel a motiváció, ami újra 
csak lecsaphat, egy másik merénylő keze által, mert egyre többen lesznek azok, akik látják, hogy ezek a  
barbárok  a  béke  és  az  igazság  nevében,  valójában  világháborút  gerjesztenek!  Amint  mind  a  három 
hatalomra jut, és nem lesz senki, aki megállítaná őket, kezdődhet a műsor! Bár mi tévednénk, és ne így 
lenne, de akiknek tevékenysége már több Hirosima-áldozatot szedett, azok már nem számolják, eggyel több, 
vagy  kevesebb-e  a  hulla!  Márpedig,  nemárt  megtanítani  ezeket  a  barbárokat,  a  rács  mögött  számolni,  
miközben megtanulnak lehiggadni! Lesz-e valaki, aki megállítja és leváltja ezt a háborúzó bűnbandát?!.

És nincs más remény, mint a leszerelés és civilizálódás, valamint, nemzetközileg: a fegyvergyárak bezárása! 
Civilizált  vezetők  választása!  A  sár  elválasztása  az  aranytól,  ahogy  az  A  Fehér  Zászlós  Ország 
receptcsomagban le van írva! Olvasd el a többi Asztropitekusz receptet is! Van jobb recepted?

Innen még nagyon, nagyon messze van a Demokratikusan választott Három Király Civilizált Országa, még 
messzebb a Kis és Nagy Királyok, Királynők Köztársasága. Ki tudja, el jutunk-e valaha odáig? Olvasd el a 
recepteket, hogy legalább tudd, merre kéne menni!

A jelek szerint, a következő állomás: az antidemokratikus trojka uralkodása, ami elrettentő példának talán 
megfelel: Indul a trojka, donáld hóhér trump, népirtó putyin és tömeggyilkos zelenszkij vezetésével, mert  
még mindig olyan sok az átvert, hogy a legaljasabb bűnözőket választják vagy hagyják meg vezetőknek! Az 
antidemokratikus  trojka  vezérei  közt  a  legálszentebb tolvaj,  fűrer orbán közvetíti  a  békét.  Hívhatnánk 
ezeket az aljas bűnözőket akár, a jelenlegi apokalipszis, négy, ló nélküli lovasának is, de valódi béke itt csak 
akkor lehetséges, ha ezek a szörnyetegek, megkötözve a börtön alján landolnak, de legalábbis, el lesznek 
tiltva a közügyektől, közpénztárcáktól és a vezetői szerepkörökből! Ezen bűnbarátok közül a legveszélyesebb 
az, amelyik a legártatlanabbnak látszik, annak ellenére, mekkora aljas disznó, mert az a legveszélyesebb 
bűnöző, aki a legártatlanabbnak tudja hazudni magát! Igen, ezt az aljas álszent barbár disznót valahogy úgy 
hívják, hogy fűrer orbán diktor. Hogy rabol ez a fegyverkező banda? A jogtalan adóztatás nagymesterei, a 
diktátor és  hívei,  mikor elfogy a pénz és a bizalom,  átváltoznak a legszentebb papokká és  békemissziót 
hirdetnek. Papként és egyházi méltóságként bármilyen és bármennyi pénzt megszerezhetnek, beleértve az 
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egészségügynek járó pénzeket, a tanárok fizetését, vagy a nyugdíjasok pénzét is! Amikor a pénz megvan,  
ezek a papok átváltoznak rendőrökké, magas rangú katonai főnökökké, majd kifizetik a fegyveres erőket, és 
úgy  fegyverkeznek,  ahogy  a  csövön  kifér,  mert  akik  a  fegyveres  erőknek  lopnak,  azok  lecsukhatatlan 
szentemberek,  akármekkora bűneik is  vannak!  Mi  ez,  ha  nem fegyveres  rablás? Feleljen az az egyház, 
amelyik  megtűri,  bármilyen  papnak  álcázott  hívétől:  hogy  egy  egyházi,  vallási  békemisszió  nevében 
beszedett adományokból egy fityinget is fegyverekre, hóhérokra költsenek, és nem szólítja fel és akadályozza 
meg, vagy tagadja ki az efféle cselekedetek álszent barbárjait! A bezsebelt összegekből természetesen marad 
még bőven, kifizetni a munka nélkül gazdagodó haverokat és a hűséges, túlfizetett rabszolgatartókat is, így 
aztán megvan az erkölcsi alap, ami alapján magukat is túlfizethetik. A tanároknak és a többi kifosztottaknak 
pedig azt mondják, majd az Unió kifizeti őket, ha nem lázadoznak, miközben jól tudják, hogy még az Uniót  
is  úgy nyúlják le,  ahogy tudják, és nem az Unió dolga,  hogy a kormány helyett fizesse azokat,  akiket a 
kormány  kifosztott!  Minden  bűnöző  azt  hiszi,  majd  ő  megússza,  de  ne  higgyétek,  aljas  disznók,  hogy 
következmény nélkül megússzátok! Minél később rakják a börtön aljára, lehiggadni és józanodni az efféle  
álszent rablóvezér papokat és hóhéraikat, annál több lesz a háború és a hulla a Nagyvilágban...

...Ó de messze van még innen a valódi demokrácia, hát még a Civilizáció!...
Lesz-e köztünk olyan, aki megéri? Mert ez a fülön csípett amerikai hóhér és rablóbandája, már készülnek, 
hogy karosszékéből lázítva, harcba küldjék Európát, mert ezeknek többet ér néhány jól fizetett karosszék a  
végbelük alatt, mint néhány millió másik ember élete, akiknek kifosztásából és halálba küldéséből akarnak 
gazdagodni, de ez nekik nem számít, mert az áldozatok másik kontinensen élnek! Harc nélkül nem lehet  
Európát újra kirabolni! Lehet-e az emberi fajt Civilizáltnak nevezni? A Civilizáltak nem szavaznak meg 
egyetlen, ennyire kifordított értékrendű, aljas, fegyveres rablóbandát sem vezetőknek, hanem az ilyeneket a 
börtön  aljára  küldik  lehiggadni,  józanodni!  Megéri-e  valaki  közülünk,  mire  az  Emberiség  eljut  a 
Civilizálódás alapszintjéig? A jelek szerint, nem sok esély van rá! A koronázás ismét elmarad! Nem vagytok, 
nem vagyunk méltók rá! A jutalom a Civilizáltság alapszintje felett található!
Jelenleg,  (2024. július) a legtöbb, amit megtehetsz Magyar, hogy lemented magadnak, elolvasod, megérted 
ezeket a recepteket és terveket, majd akármi is történik, ragaszkodsz a törvényes rendezéshez és igyekszel  
semleges maradni bármilyen konfliktusban, miközben kialakítod a Fehér Zászlós Ország tárgyalási területet 
és összehívod a Nemzetközi Végtelen Bíróságot!  Értsd meg, a bűnözök és halálvágyó fanatikusok jelenlegi 
háborújában, nem a szabadságodért küzdesz és nem is a Létedért vagy a Hazádért, hanem a halálodért a  
pusztulásodért, és az Országod pusztulásáért, mert így gazdagodnak a hóhér rablóvezérek, és így tudják 
eltartani bérgyilkosaikat! Ez egy világméretű, közönséges rablógyilkosság, ahol a hóhérok és halálvágyók, 
bér és rablógyilkosok, valamint álszent diktátoraik bizonygatják a népeknek, hogy ők és méregdrága harci 
gépeik, fegyvergyáraik és fegyverkereskedőik, mennyire fontosak és jól megfizetendőek!
Nem akarjuk felrúgni a szövetségeket,  pláne most itt  a veszély előtt!  Magyarország önmaga nem képes 
megállítani a nemzetközi, állami, fegyveres bűnözést! A kevéske esély csak akkor lehetséges, ha minél több 
Európai  Vezetővel  megértetve  a  tervet,  a  tárgyalási  területet  az  EU  beleegyezésével,  az  EU  vezetéssel  
egyetértve biztosítja Magyarország, felajánlva azt a lehetőséget is, hogy más Ország valósítsa meg a leírt  
recepteket! Váltsátok le azokat a hamis papokat mielőbb, akik éveken át, saját önző, öntelt, agresszív álszent  
hozzáállásukkal, gyengítették Magyarország Európai Uniós pozícióját és válasszatok olyanokat helyettük, 
akik megértik:  Az  Unió  és  a szövetségek megtartása  minden tagállam számára fontos  és  mi  nem azért  
vagyunk, hogy elmeneküljünk a kötelesség elől, csupán nem akarunk: rabló és bérgyilkosok parancsaira,  
baltával fát ültetni,  mert néhány halálvággyal buggyantott vénember diktátort és hóhérjaikat, nem lehet  
elküldeni  végre nyugdíjba vagy máshová!  Meg kell  értetni  az Unióval,  hogy a tárgyalás  és  a  törvényes 
rendezés az egyedüli valós lehetőség a valódi béke felé, a háború pedig minden résztvevő fél esetében bűn és  
veszteség,  amin  csak  a  mások  kárán  élősködő  bűnözők  és  a  börtön  aljára  való  lelketlen  diktátorok  
nyerhetnek! Nem hisszük, hogy ezeket a kemény bűnözőket kéne, feltétlen engedelmességgel rab-kiszolgálni!
...Ugyan  már,  mi  az  a  Hungária,  mondaná  az  amerikai  buggyant  elnök?  Hát  persze,  hogy Bulgária  fővárosa  
Bukarest! Messziről nézve, ki is tudná ezt pontosabban megmondani! Hát nincs se az Oroszoknál, sem Amerikában 
tisztességes nyugdíjrendszer,  ahová el  lehetne küldeni a buggyant  vénembereket,  mielőtt  háborút  gerjesztenek? 
Megérdemlik-e ezek, hogy a rács mögött kapják a nyugdíjat? Ugyan már, néhány ezer év múlva, még azt is elhiszik  
hogy a fegyverkező diktátorok jóemberek voltak. Hát persze! Tessék kijavítani a hibákat! ...Szóval, nem tudok ott 
lenni minden előadáson, pláne, ha egy időben vannak, és nem tudom a világ összes receptjét kiírni, úgyhogy, a  
továbbiakat már nektek kell folytatni...

A Követ 2024 július.
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Választás 2024 Amerika
Szokták  mondani,  hogy benne  vagyunk  a  pácban!  Bocsánatot  kell  kérnünk,  Joe  a  Bidén  Elnök  Úrtól,  hogy 
buggyant vénembernek neveztük! Ó, már megint elírtuk a neveket, jajjj már megint elírtuk a neveket, de a lényeg 
talán így is érthető! Bár sokaknak megadatna, hogy 80+os éveikben ilyen jó állapotban vannak, de nem ajánljuk,  
hogy Amerika még egyszer a nyugdíj korhatár fölöttiek közül válasszon Elnököt! Egy ekkora, összetett Államok 
irányításának terhét, talán a körülbelül 40+os éveikben járók viselhetik a legjobban! Sajnos, jelen választásnál a 
veszélyesebbiknek vénember, az igazság és béke álszent, hamis bajnoka: megint jó esélyt kapott az elnöki 
pozícióra!  Fülön-csipetke  nagyon  felmagasztosult  az  őt  ért  merénylet  miatt,  és  rövidlátó,  szinte  vak 
támogatói,  győzelmi  mámorban  úszó  drukkerei  nem látják,  hogy  ennek  az  álszent  disznónak mekkora 
hatalmas, vallási gyűlöletből áradó hátszele van! És ez a győzelmi mámoros gyűlölet pusztítani fog! Amikor 
jelen korunk apokalipszisének négy lovasa egyszerre lesz hatalmon, katasztrófa várható! A katasztrófa csak 
úgy kerülhető el, ha gondoskodunk róla, hogy a konkurencia erősödjön, és mind a négy disznó érezze, lehet,  
hogy még a lejárati idő előtt leváltják! Ez a vallási gyűlölet hátszelével hajtott négy disznó nem más, mint: 
népirtó putyin orosz diktátor, akit már nem kell bemutatni, a nála sokkal veszélyesebb tömeggyilkos ukrán 
elnök,  aki  az önvédelem és áldozatszerep mögé bújva,  legalább annyira kegyetlen diktátori  pozíciót tart 
fenn,  mint  orosz ellenfele.  És  itt  van a  hamis  béke  hű szolgája:  donald hóhér trump volt  elnök,  kinek 
adóztatásából  épült  a  további  írásokban  említett  világháborús  vonal,  és  itt  van  nekünk  mindezek 
főtanácsosa,  a velejéig álszent  rablóvezér,  a  magyar diktátor,  aki  már azt  is  tudja,  hogyan lehet  álszent 
hazugságaival, a Föld legaljasabb hóhéraiból is megkérdőjelezhetetlen szentembereket csinálni!

Ha demokraták tudnák, mi az a Demokrácia és a leírtak szerint,  meg mernék lépni azt a szintet,  hogy  
egyetlen  Elnök  helyett,  három demokratikusan  együttműködő  Elnököt,  vagy  akár  Herceget,  Hercegnőt 
ajánlanának,  Akkor  átlépnének  a  szervezési  szintben,  az  Egy  Király  Országa,  Három  Király  Országa 
-határt,  ami  a  valódi  Demokrácia  kezdete,  és  esély  lenne  leváltani,  legyőzni  a  vallási  gyűlölettel  hajtott 
hóhérokat, akiknek valójában sem a demokráciához, sem a Köztársasághoz semmi közük! Ezek csak azt 
hiszik, hogy köztársaságiak! És sajnos, úgy látszik, nagyon messze van még A Három Király Országának 
határa, pedig ez csak egy lépés a szervezési szintekben!

Nincs más remény, mint a leszerelés és civilizálódás, a tárgyalás és békekötés. Fognak még elszabadulni az 
indulatok, de akárhogy is alakulnak a választások, ne hagyd, hogy a halálvágy e-négy, ló nélküli lovasának 
valamint hadseregeknek nevezett bér és rablógyilkos bandáiknak megadassék: a még több fegyverkezés, a 
még  nagyobb  háború  gerjesztésének  lehetősége,  az  ő  hamis  istenségük  velejéig  romlott,  hazug,  hamis 
igazsága nevében! Ne legyen más lehetősége, választása ennek a négy álszent diktátornak és követőiknek, 
mint a törlesztésük első lépéseként békét kötni, vagy mielőbb eltakarodni a vezetői pozíciókból! Az ilyenek 
egy valódi  Civilizációban,  legfeljebb a börtön aljáig juthatnának! Nekik is  jobb lesz,  ha nem árthatnak 
többet!
Hiába  rakod  a  rothadt  zöldséget  és  buggyant  gyümölcsöt  a  polcra,  az  már  nem  lesz  ehető!  Ami  
megbuggyant, megrohadt, mehet a komposztálóba! Nem csak a romlott elnököket, hanem a szépen fésült 
nyakkendős  hóhérjaikat  is  le  kell  váltani!  Amíg  a  buggyant  vezetők  béke  alapnak  nevezik  a  háborút 
támogató fegyverkezési alapot, hóhérok kezében van a jövőd ember! Nem tudjuk, van-e egyáltalán normális 
azok közt,  akik hóhérokkal akarnak békét csinálni! Ezek sajnos, javarészt,  börtön aljára való bűnözők!  
Mind hazug, mind hamis, mind rohadt! Mindegyiket le kell váltani! A Civilizáltság alapszintje ott kezdődik, 
hogy  a  fegyverkező,  háborúzó,  agresszív  barbár  vezéreket  leváltják,  és  a  helyükre  választott  Civilizált  
Vezetők elérik, hogy sehol a Földön nincs háború, hanem élhető béke van! Az a legrosszabb forgatókönyv, ha 
a buggyantak és rothadtak a fegyveres hóhéraikkal csináltatják a békét,  mert nem váltjátok le ezeket a  
barbárokat! Közveszélyes hóhéroknak, népirtóknak, tömeggyilkosoknak és bűnpártolóiknak a börtön alján 
a helyük, és még véletlenül sem a vezetők közt, hogy romlottságukkal mindent és mindenkit befertőzzenek,  
elbutítsanak,  elvadítsanak!  Tessék  végre  leváltani  ezeket  a  rabló  és  bérgyilkosok  seregeivel  támogatott, 
álszent hóhérokat! A szeméttelepeken majd találnak a személyiségükhöz illő rab és börtönmunkát, stb.!.

Tessék váltani! Még egy csömörből vödörbe váltás is jobb, mintha egy álszent diktátornál beragadna a váltó!
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A jövő Királyai és Királynői

Ha azt tapasztalnád, hogy a jövőben egy háború után a pápa úgy akar megáldani három Ország három 
királyát, hogy mindegyik Országnak legyen EGY Királya, akkor jobb, ha a pápát és a Királyt is elkergeted, 
és  tudhatod,  ezek  a  sötét  középkori  barbárok  semmit  nem  tanultak,  csak  a  begyöpösödött  hamisított  
hitrendszerük szerint, megint diktatúrát építenek, és valójában semmi közük nincs a demokráciához! Ha a  
vallási vezetők ennyire ostobák maradnak, jobb, ha eltakarodnak, minthogy újra tűzzel vassal, háborúval 
terjesszék hamisított vakhitüket! Bár biztosan nem ázna be, de mégsem lehet úgy házat építeni, hogy előbb 
felrakod a cserepet, aztán a cserép alá építed a levegőbe a cserepeket tartó tetőszerkezetet, majd aláfalazol,  
és utoljára készíted el az alapot! A Három Király Országa ott kezdődik, hogy valamelyik megyében vagy  
kisvárosban megjelenik három kiskirály és elfogadtatják magukat vezetőnek, akár vallási áldás nélkül is!  
Így elkerülhető az a szerencsétlenség, hogy a barbárok együgyű ostoba pápája már megint egy fegyverkező 
őrült diktátort áldana meg a saját buggyant, szellemileg vak hívei közül! Ha a pápa nem fejlődik, inkább 
nem kérünk sötét középkori áldásaiból, mert inkább átok az, ha a szellemileg megnyomorítottak, vakok és  
gyengén látók már megint egy fegyverkező őrültet választanának vezetőnek, a saját nép-butított soraikból!
Tehát,  a  Három Király  Országa ott  kezdődik,  hogy valamelyik megyében vagy kisvárosban megjelenik 
három kiskirály, kiskirálynő és elfogadtatják magukat vezetőnek, akár vallási áldás nélkül is! Más városok 
és megyék követhetik a példájukat, és leválthatják az egyetlen elnökből álló vezetőségeket három vagy több 
demokratikusan együttműködő Kiskirályra, Kiskirálynőre. Amikor az Ország nagyobbik részének vezetését 
már átvették a demokratikusan együttműködő Kiskirályok és Kiskirálynők, és látszik, hogy a szervezés így  
sokkal jobb, mint az egyetlen elnökök vezetése, Lehet a kicsik ajánlásával Országos Nagy Királyokat és  
Nagy Királynőket választani, akiknek ajánlásával lehet Uniós vagy Kontinentális szövetség Királyokat és 
Királynőket választani!
Arra a  kérdésre,  hogy  hány  Isten  van,  még  senki  nem tudott  egyértelmű bizonysággal  választ  adni.  A 
materialisták szerint egy Isten sincs, az egyistenhívők szerint egy Isten van, a görögök szerint sok, stb., de az 
biztos,  hogy  emberből  sok van!  A világ  nem egyszemélyes!  Az  ember fizikai  korlátait  figyelembe  véve,  
egyetlen vezető legfeljebb 24-120 fő vezetésében lehet  sikeres!  Gondolj  bele,  ha egyetlen vezetőnek kéne  
csupán 10 000 embert irányítania! Reggeltől estig, még addig sem jutna el, hogy mindegyikkel kezet fogjon 
és elmondja, mi a napi feladat! Ezért kellenek, kicsi, nagy és még nagyobb vezetők, de az egész semmit nem 
fog érni, ha a vezetésbe egyetlen hóhért, fegyverkező diktátort, népirtót vagy bármilyen katonai, fegyverkező 
szörnyeteget is beengedtek! Bűnözőknek a börtönben, hóhéroknak a börtön alján a helyük! Kell nekik a  
rácsos cella, ahol lehiggadhatnak és józanodhatnak, a kemények akár életfogytig is!

Tudd, ki hová való!
Ha mindenki oda kerül, ahová való, helyreáll a Civilizáció! Sokan hasonlítják a társadalmat egy piramishoz, 

vagy háromszöghöz,  ahol  alul  van a  sok melós,  vagy rabszolga,  felül  a kevés vezetőség,  felettük az  egyetlen  
vezérek. Azokkal, akik így képzelik a társadalmat, az a baj, hogy valójában, csak a piramis vagy háromszög tetejét  
látják, és nem látják az alsó háromszöget, ami a fenti tükörképe, vagy inkább árnyéka. Ezért vannak összekeverve a  
Civilizált Vezetők a börtön aljára való fegyveres barbár rablóvezérekkel. Válasszuk el a sarat az aranytól, küldjük le  
a  tetejéről  az  aljára  a  bűnözőket,  hogy cellájukban józanodva feljebb  juthassanak,  és  hozzuk ki  az  aljáról  az  
elnyomott értékeket, értékes vezetőket. A ranglétra nagyjából így néz ki:

Demokratikusan választott Civilizált kis és nagy Hercegek, Hercegnők, Királyok és Királynők
Civilizált Tudósok. Tervezők, Művészek, Civilizált Vallási vezetők, gyógyítók
Civilizált Középvezetők, Cégvezetők
Jól teljesítő fizetett munkások, akik valódi megélhetést termelnek
Civilizált rend és polgárőrség, katasztrófavédelem
Jó szándékú koldusok, képtelenek, nyomorultak, kudarcot vallottak, akik újra próbálkoznak, de nem ártanak

- - - - - törvényes - törvénytelen, törvény feletti és törvény alatti határ - - - - -
A kegyelmesek jóvoltából, már felfelé igyekvő, kényszermunkával törlesztő adósok, bűnözők és rabok
Megélhetési bűnözők, piaci kenyér és csirke farhát tolvajok
Fegyveres, diktatórikus rend-őrültek
gyilkossá vált kényszer besorozottak és más gyilkosok
hivatásos pusztítók, bér és rablógyilkosok serege
hóhérok vezérei, fegyverkező világvége hívő és harcos vallási fanatikusok, fekete mágusok, inkvizítorok
drogbárók, fegyverkereskedők, terroristák
fegyverkező diktátorok, népirtók, tömeggyilkosok
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Persze, el lehet vitatkozni azon, melyik van magasabban, a Civilizált Vallási Vezető, vagy a Civilizált Király, de 
ez csak azon múlik hogy kérdezünk. Melyik a magasabb hegy a Mátra vagy a Tátra? Ha úgy kérdezzük, melyik ma 
a magasabb hegy Magyarországon, akkor a Mátra lesz a jó válasz, mert az közelebb van és azt nem szakították el.  
A társadalomban a Király a közvetlen felső vezető. Sok kérdés és válasz azon múlik: honnan nézzük.

Láthatod, hogy háború ott van, ahol a bűnözők a feje tetejére állították a ranglétrát és az értékrendet! Ilyen  
Országokból  áll  ma  a  Világ  többsége!  Ha  csak  az  elkommunistásodott  Amerikai  Egyesült  katonai 
rendőrállamokban, valamint az Oroszoknál és Kínában lecserélnénk a legfelső vezetést Pomponlányokra és adnánk 
egy esélyt, hogy a Pomponlányok és segítőik rendet rakjanak ezen lista alapján az Országban, máris megszűnnének 
a háborúk! A munka, még ha monoton is, értékes és szórakoztató lenne. De szabad munka valódi értékekkel csak 
akkor lehetséges, ha a bűnözők és pusztítók vannak korlátozva, és nem a diktátorok korlátozzák és rabolják mások  
értékeit!

Az emberiség sikere vagy kudarca azon múlik, képes-e helyreállítani rég elveszett, elpusztított, sárba taposott  
értékeit!

Ne feledd: A háború mindig bűn, sohasem szent! Még egy racionális emberi tervezetnek sem lehet része, 
nemhogy egy tökéletes vagy annak hitt Isteni tervnek! A józan ész, a racionalitás, a jog és bármilyen érték 
ott  véget  ér,  ahol  öldöklés folyik.  A háború a haragvó istenségeivel,  mindig a halálvágyó bomlott  elmék 
terméke és sohasem valódi isteni terv. Bármilyen vallás is hirdeti szentnek a háborúját, az mindig hazugság  
és mindig hamis hit!

Egyetlen  vezér  lehet  sikeres  ha  jóindulatú  és  legfeljebb  néhány  száz  embert  kell  vezetnie!  De  hogy 
egyetlen diktátor vezessen egy egész Országot, az legfeljebb vakvezetés, vakrepülés lehet, aminek mindig  
becsapódás,  kudarc  a  vége,  még  a  legjobb  diktátor  esetében  is!  Vagy  megszervezitek  az  itt  vázolt 
demokratikus  rendszert,  vagy  legalább  ennek  halovány  mását,  és  leváltjátok  a  jelenlegi  félőrült 
diktátoraitokat, vagy ezeknek a diktátoroknak előbb utóbb elfogy az összes türelmük, és csak pusztítani  
fognak, míg ki nem robbantják a világháborút! Váltsd le a félőrülteket, amíg lehet! Ki tudja, mennyi időnk 
van még?!.

Olvasd el a többi receptcsomagot is!

Szavazz Te is a leendő kiskirályokra és kiskirálynőkre!

*** Pá, puszi, pá ***

A Követ 2024.07.31.

Republic of Little and Big Kings and Queens
                         *** Diplomatic Area ***                         

Tietek a pálya, Ti következtek!
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